
KS Tabor
Pred pionlrskim praporom obljubljam — Za 61 cicibanov - učen-

cev prvih razredov na OŠ Ledina - bo dan, ko so vstopili v vrste
piontrjev odreda Nede Gržinič, še dolgo odmeval v mladih srcih.
Kako ponosno so izgovarjali besede zaprisege in si nadevali rdeče
rutke in modre titovke. Starejši pionirji so jim za ta dan pripravili
odlično proslavo in jih ob koncu slovesnosti tudi pogostili. Z odpr-
timi očmi pa so poslušali besede direktorice šole in predsednika ZB
Ledina, ki sta jim pripovedovala o časih, ko sta onadva vstopala v
vrste pionirjev in ko so v naši domovini bili krvavi boj za svobodo.

• * • '

Dedek Mraz na Taboru — Dedek Mraz, ki te dni že obiskuje svoje
male prijatelje, se bo 25. decembra ob 17. uri ustavil za kratek čas
tudi v KS Tabor. Za vse male Taborjane, ki se bodo zbrali y dvorani
KS, bodo učenci OŠ Ledina pripravili izredno zanimivo prireditev, ki
so ji dali naslov »Gozdni prizor«. Mali gledalci bodo imeli priložnost
videti, kakšno je življenje v gozdu, kaj mislijo in počenjajo gozdne
živali in še marsikaj. Seveda bo imel dedek Mraz v svojem košu za
vsakega obiskovalca majhno darilce. Že prejšnji dan pa se bodo vsi
mladi in najmlajži, ki redno hodijo k telovadbi, v telovadnici TVD
Partizan na Taboru, v novoletnem rajanju poveselili in tako lažje in
hitreje pričakali svojega dedka Mraza.

• •"•

Dobro uspel smučarski sejem — Tradicionalni smučarski sejem v
organizaciji TVD Partizan Tabor je letos še prav posebno dobro
uspel. Na voljo je bilo izredno veliko smučarskih rekvizitov, od
smuči, vezi, čevljev, bund in hlač, pa vse do rokavic in očal. Tudi
cene niso bile pretirane, zato so skoraj vsi prinešeni predmeti zame-
njali svoje lastnike.

• * •
Smučarska vadba — Vsako sredo zvečer že teče redna smučarska

vadba za ženske, ki bi rade pripravljene in s polno kondicijo stopile
na smuči. Strokovni vodja te vadbe Žuža Glažar, ki tudi sicer vodi
telovadbo za starejše članice Partizana, pravi, da bo za vse tiste, ki bi
si rade, preden bodo preizkusile svoje smučarske veščine na snegu,
nabrale moči in fizične pripravljenosti, v telovadnici še dovolj pro-
stora. Tovarišice, pridite ob sredah ob 18.45 do 19.30 na smučarsko
telovadbo!

• • • . v,

Smučarski tečaji na Zatrniku - Pri Partizanu zbirajo prijave za
smučarske tečaje, ki bodo v času zimskih počitnic na Zatrniku. Tja se
bodo vsak dan vozili z avtobusi. Na smučišču bodo imeli vsi smučarji
toplo kosilo, okrog 17. ure pa bodo že v Ljubljani. Tečajniki bodo
razdeljeni v vrste, ki bodo pod strokovnim vodstvom smučarskih
učiteljev in vaditeljev izpopolnjevali svoje znanje. V tečaj sprejemajo
najmlajše cicibane in pionirje, mladino, pa tudi vse starejše. Za tečaj
bo treba plačati 13.000 din. Natančne informacije dobite vsak dan v
društveni pisarni TVDPartizan Tabor.

• • •

Evldentlrani kandidatl med krajani - Kadrovska komsija pri
SZOL, ki jo vodi Boris Uderman, je izmed 1300 potencialnih možnih
kandidatov evidentirala 97 kandidatov, s katerimi se je že pogovorila,
na katerem področju želijo delovati, predvsem pa so vsi na kandida-
turo pristali.

Na zborih so evidentirane kandidate krajanom tudi predstavili. Ob
tem pa so ocenili tudi delo sedanjih delegatov, pri čemer so bili
krajani še posebej zadovoljni, da med evidentiranimi ni tistih, ki se z
dosedanjim delom v delegacijah niso izkazali.

Posebno skrb je kadrovska komisija namenila tudi evidentiranju
krajanov Tabora, ki bi lahko delovali v družbenopolitičnih skupno-
stih v občini in republiki. Za nivo občine so evidentirani: Baloh Jože,
Slokan Jaka, Dimitrijevič Sreten, Prosenc Živojin, dr. Rakovec
Slavko, Uderman Boris, Dimec France, Knez Milan, Logar Tine,
Pogačnik Bogdan, Likar Kristina in Gabrijel Miloš. Za nivo mesta
Ljubljane sta evidentirana Tone Pavček in Ela Zupančič, za republi-
ški nivo pa Julka Žibert.
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